Сигналізаційне повідомлення №1
від 27.04.2026 р.

В результаті проведеного моніторингу сільськогосподарських  угідь було встановлено, що чисельність капустяного стеблового прихованохоботника та ріпакового квіткоїда становить 1-2 екз./рослину, що вже складає мінімальний економічний поріг шкідливості на час утворення бутонів, при досягненні якого розпочинають захисні обприскування. На початок цвітіння ЕПШ становить від 5-6 жуків/рослину ріпакового квіткоїда.
Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області звертає увагу господарств на посилення контролю за розвитком цих шкідників у посівах озимого та ярого ріпаків. Їх поширення стримується невисокими температурами повітря. 
З врахуванням наявного метеорологічного прогнозу (температури повітря вночі до +3…+6°С, вдень до +8…14°С) найефективнішими будуть крайові обробки. При підвищенні температури повітря чисельність цих шкідників може істотно зрости. Зважаючи, що поширення шкідників може співпасти із несприятливими погодними умовами (дощ, сильний вітер) необхідно заздалегідь подбати про своєчасне проведення захисних заходів дозволеними інсектицидами відповідно до «Переліку пестицидів та агрохімікатів». Перевагу для використання необхідно надавати найменш токсичним для бджіл препаратам, оскільки ріпак – дуже гарний медонос, і тому дотримання усіх вимог безпечного застосування пестицидів повинно бути обов’язковим.
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	Капустяний стебловий прихованохоботника
(Ceutorhynchus pallidactylus Marsh.).
	Ріпаковий квіткоїд 
(Meligethes aeneus F.)



Використовувати хімічні заходи захисту за умов суворого дотримання вимог законів України «Про захист рослин», «Про пестициди і агрохімікати», «Інструкції з профілактики та встановлення факту отруєння бджіл засобами захисту рослин», «Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні», нормативно правових актів у сферах санітарної безпеки, охорони праці та навколишнього середовища. На присадибних ділянках використовувати лише пестициди, які призначені для роздрібного продажу населенню.
Усі роботи із засобами захисту рослин слід проводити у вечірні та ранкові години в період відсутності льоту бджіл при мінімальних висхідних повітряних потоках за швидкості вітру до 4 м/с. В разі обробки засобами захисту рослин присадибних ділянок необхідно обов’язково забезпечити безпеку мешканців прилеглих територій від шкідливого впливу пестицидів.
Необхідно обов’язково враховувати, що в період застосування пестицидів навіть на полях, де відсутні медоноси, в радіусі 10 км можуть перебувати квітучі дикорослі рослин (квітучі дикорослі дерева, різнотрав’я тощо), до яких будуть перелітати бджоли через поля, які обробляються, тому необхідно обов’язково враховувати такі ризики.
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